
ASSOCIAZIONI ED ENTI NON COMMERCIALI 

(COMPRESE ASSOCIAZIONI CHE SVOLGONO ATTIVITÀ COMMERCIALE) 

************* 

 

LO SCADENZARIO BISETTIMANALE DAL 20.06.2011 AL 04.07.2011 

 

Giovedì 30 Giugno 2011 Presentazione della dichiarazione ICI (in caso di 

variazioni) degli immobili 

 
Giovedì 30 Giugno 2011 Ultimo giorno utile per la regolarizzazione del 

versamento dell’ICI relativa all’anno 2010 non 

effettuato o effettuato in misura insufficiente 

(ravvedimento) 

 
Giovedì 30 Giugno 2011 Ultimo giorno utile per la regolarizzazione dei 

versamenti di imposte relative all’anno 2010 non 

effettuati o effettuati in misura insufficiente – 

ravvedimento 
Giovedì 30 Giugno 2011 Invio, a pena di decadenza, della dichiarazione 

sostitutiva di atto di notorietà, da parte dei legali 

rappresentanti degli enti che hanno presentato la 

domanda d’iscrizione nell’elenco degli “enti del 

volontariato” tenuto dall’Agenzia delle Entrate ai fini 

dell’ammissione al riparto del beneficio del 5 per mille 

 

Giovedì 30 Giugno 2011 Invio, a pena di decadenza, della dichiarazione 

sostitutiva di atto di notorietà, da parte dei legali 

rappresentanti delle associazioni sportive 

dilettantistiche che hanno presentato la domanda 

d’iscrizione nel relativo elenco predisposto dal CONI e 

gestito dall’Agenzia delle Entrate, ai fini 

dell’ammissione al riparto del beneficio del 5 per mille 

 

Giovedì 30 Giugno 2011 Invio, a pena di decadenza, degli allegati di cui al 

comma 3, art. 3, DPCM 23.04.2010, di copia non 

autenticata del documento d’identità del legale 

rappresentante dell’ente, nonché copia dello statuto, 

per i legali rappresentanti degli enti senza scopo di 

lucro di cui all’art. 1, comma 1, lettera b) del DPCM 

23.04.2010 (“Finanziamento della ricerca scientifica e 

dell’università”) che hanno presentato domanda 

d’iscrizione nell’apposito elenco tenuto dal MIUR ai fini 

dell’ammissione al riparto del beneficio del 5 per mille 



 

Venerdì 1 luglio 2011 Versamento dell’imposta di registro sui contratti di 

locazione e affitto stipulati in data 01.06.2011 o 

rinnovati tacitamente dall’01.06.2011 

 

 

 

 

 


